
CHANSON KAIROS SES 

On parle de ……………………………1, de création de richesses 

 Aussi de sa mesure et ça, tu peux pas test 

D’………………………………2, d’admin, et aussi d’ESS 

Ainsi que d’entreprises, on décrypte le reste 

 

Travail et ……………………..3.,  permettent la production 

La productivité entre également dans l’équation 

Marchande ou ……………………………..4, on parle de production, 

Tout ça n’est pas facile, alors fais attention  

 

Création de richesse, c’est l’objectif final 

CA, ………………5, bénéf, tout ça devient crucial 

Si tu veux du global, calcule le PIB  

et quand il augmente , c’est la …………………..6 tu l’sais 

 

L’augmentation du ……………..7 , un intérêt certain 

 mais gaffe à ces défauts,  en voici quelques-uns 

les externalités, les r’ssources utilisées 

les …………………..8 ainsi que l’air pollué 

 

Création de richesse, c’est l’objectif final 

CA, …………….5, bénéf, tout ça devient crucial 

Si tu veux du global, calcule le PIB  

et quand il augmente , c’est la ……………………6 tu sais 



Allez hop c’est parti, on change de notions 

Normes, valeurs, instances de ……………………………..9 

Primaire, secondaire, différenciée ou non, 

Bien sûr, tu as capté, la …………………………….9 

 

La cohésion sociale, c’est l’objectif final,  

De tout ce processus à l’impact crucial,  

Pour vivre en société, et être bien intégré,   

Tout ça n’est pas inné, ça s’inculque tu l’sais 

 

Plusieurs’éléments agissent sur la soc’  

Familles, écoles, médias ainsi que les assocs 

Le …………….10 et le milieu, l’époque ainsi qu’le lieu 

La liste n’est pas finie, mais on s’limite un peu 

 

La cohésion sociale, c’est l’objectif final,  

De tout ce processus à l’impact crucial,  

Pour vivre en société, et être bien intégré,   

Tout ça n’est pas inné, ça s’inculque tu l’sais  

 

Lieu réel ou pas, à l’équilibre ou pas, 

 bien sûr t’as deviné, c’est le ……………….11 tu vois 

Quand le prix augmente, la ………………………12 décroît ; 

La courbe d’offre, elle, croît, et ça ne l’oublie pas 

 



L’équilibre du …………………………..11, c’est l’objectif final 

Taxes et …………………………………….13 , tout ça devient crucial 

Les prix dépendent de l’offre, des quantités d’mandées 

et quand ils ………………………………….14, c’est l’inflation tu sais 

 

Les prix, les quantités, fle-xi-bilisés 

c’est ça l’ secret d’l’équilibre du ……………….11, 

les taxes et ………………………………….13 empêchent d’y accéder, 

mais elles peuvent être utiles, tu n’dois pas l’oublier   

 

L’équilibre du …………………………..11, c’est l’objectif final 

Taxes et ………………………………..13 , tout ça devient crucial 

Les prix dépendent de l’offre, des quantités d’mandées 

et quand ils …………………………….14 , c’est l’inflation tu sais 

 

Allez on passe tout de suite, au pouvoir politique 

Et plus précisément, la 5   ème république, 

Les Partis, les …………………………………….15 , participent-au débat 

La SVO aussi, tu sais le B.A.BA 

 

Conquérir le pouvoir, c’est l’objectif final 

Pour c’la l’mode de ……………….16 est devenu crucial, 

Majoritaire ou non, c’nest pas un lancer de dé,  

Il permet d ’déterminer, les élections tu sais 

 



En démocratie, les pouvoirs sont séparés, 

C’est une nécessité pour garantir nos libertés 

Pouvoir exécutif, pouvoir ……………………….17 

Pouvoir judiciaire sinon c’est la « manif » 

 

Conquérir le pouvoir, c’est l’objectif final 

Pour c’la le mode de ……………………16 est devenu crucial, 

Majoritaire ou non, c’nest pas un lancer de dé,  

Il permet de déterminer, Les élections tu l’sais 

 

Grâce à cette chanson, t’as capté les notions 

Le pouvoir politique, l’marché, la so-cia-lisation 

Diplôme, salaire, emploi et bien sûr PIB 

Si tout est maitrisé, au ……………………..18 tu vas tout déchirer 

 

1 activité socialement organisée qui consiste à créer des biens et services 

(marchands et/ ou non-marchands) en vue de satisfaire des besoins. 

2.  organisation qui vise à produire des biens et des services marchands ou non-

marchands mais dans un but non lucratif.  

3. vous pouvez déduire la notion si vous connaissez les 2 principaux facteurs de 

production 

4.  vous pouvez déduire la notion (si ce n’est pas marchand c’est ………)  

5. Mesure la richesse réellement créée par un agent économique. Formule : chiffre 

d’affaires – consommations intermédiaires : attention : dans la chanson, ce sont les 

initiales de cette notion qu’il faut mettre (ex : initiales de chiffre d’affaires : CA)  

6. vous pouvez déduire la notion à l’aide des 2 dernières phrases de ce refrain. 

7. ensemble des richesses réellement créées par l’ensemble des agents 

économiques qui résident sur un territoire donné. Attention : dans la chanson, ce 

sont les initiales de cette notion qu’il faut mettre (ex : initiales de chiffre 



d’affaires : CA) et il faudra prononcer sans séparer les lettres. (ex : SMIC : 

prononciation sans séparer les lettre : « smique » et non pas S M I C)  

8. différences entre individus ou groupes sociaux qui se traduisent en termes 

d'avantages ou de désavantages et qui fondent une hiérarchie entre ces individus 

ou groupes. 

9 : Vous pouvez déduire la notion 

10 : concept qui désigne les différences non biologiques entre les hommes et les 
femmes et qui se construisent dans la socialisation différenciée des garçons 
(hommes) et des filles (femmes).  
 
11 et 12 : Vous pouvez déduire la notion 

13 : aide financière ayant pour objectif d’orienter les agents économiques vers des 

comportements conformes à l’intérêt général. 

14 : Aide : l’inflation est quand il y a une augmentation ou une diminution 

généralisée et durable des prix ?  

15 : Vous pouvez déduire la notion : sachant que c’est un des acteurs de la vie 

politique avec les partis politiques et la société civile organisée. (Indice : ça 

commence par un « m ») 

16 et 17 : Vous pouvez déduire la notion 

18 : les 2 initiales de ce que vous avez souvent en fin de chapitres (et qui sont 

souvent notés) + aide : c’est aussi une divinité féminine + c’est aussi une des 

voitures (de marque « Citroën » utilisée par le 1er président de la 5ème République, 

Charles de Gaulle) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


